2XOAIKA ¥povid : 2008 - 2009

Algywviopa otnv TpIiywVouETpia

B” Eviaiou Aukeiou ( KateuBuvon ) Huepopnvia : 19/11/2008 .

Na AUoete OAEC TIC AOKAOEIC

1. Na emAuBei To Tpiywvo ABIT av divovral : é =120° , a=4cm kol y=4cm . ( Mov.2,5)
2. Av o€ Tpiywvo ABI egivai ,& =30° , va deifete OTI ¥: NUB+nul . (MOv.2,5)
a
B —vy*
3. Na amodeitete 611 0 KGO Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon : Pouvl —youvB = . (Mov. 3)
a
. . . . , . a’+B*-y* oB
4. . Na atrodeitete 011 0€ KGBE Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon : = (Mov.3)

a?+y2-p% el

5. Av o¢ Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon nuB =2nuA -ouvl , va O€igeTe OTI TI TPIYWVO Eival ICOOKEAEG .
(Mov.3)

6. Na emmAuBsi 1o Tpiywvo ABI av B =2y , A = 60° Kkal eupadov E = 2\/§cm2 . (pov.3)

7. Av o¢ Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon BouvB = youvl , va deigete 611 TI Tpiywvo gival
opBoywVvIO ]  1I000KEAEG. (pov.3)
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A

1. Na emAuBsi To Tpiywvo ABI av divovtar : A=120° , B=3cm «kai y=3cm . ( Mov.2,5)
2. Av ot Tpiywvo ABIC n ywvia F=120° , va Oei€ete 6T Y2 —apf =a? +B2. (pov.2,5)
3. Na amodeitete 011 0€ KABe Tpiywvo ABI 10xUel n oxéon : Bouvl +youvB =a. (Mov. 3)

2 2 _ n2
4. . Na atrodeitete 011 0€ KGBe Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon : a’+y —B = EQA i (Mov.3)

21y?—a® 9B

5. Av o€ Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon nuB-ouvl =nu A, va deigeTe OTI TI TPiyWVO €ival opBoywvIO .

(Mov.3)

6. Na emAuBsi To Tpiywvo ABI av a =28 , [ =60° kai eupadsv E=2,/3cm?. (pov.3)
7. Av o€ Tpiywvo ABI 1o0xUel n oxéon BouvB =aouvA, va d€igeTe OTI TI TRiywvo gival

opBoywVvIO 1]  1I000KEAEG. (pov.3)



